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ACTIVIDADES DE REPRESENTACIÓN DEL RELIEVE II

Realización de curvados. Obtención de perfiles topográficos a lo largo de fenómenos tanto naturales como artificiales sobre una cartografía real. Ubicación y representación del dique de un embalse
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1.- A la vista del mapa nº 1 adjunto, completar las curvas de nivel en los recuadros numerados según las siguientes instrucciones:


1) Cresta en dirección N-S


2) Loma superior a 120 m.


3) Escarpado de dirección N-S y morro de dirección E-W.


4) Meseta superior a 150 m erosionada por cinco barrancos.


5) Tres cerros cónicos superiores a 150 m, separados por collados de 90 m


6) Llanura ondulada.


7) Muela de laderas abruptas. Al S acantilados de más de 80 m.

2.- Observar detenidamente el mapa nº 2, que corresponde a una zona de costa, y sobre él:

· Realizar el curvado.

· A la vista del relieve representado marcar las líneas fundamentales, indicando la ubicación de los puntos de collado.

· Finalmente realizar un comentario escrito que describa el relieve que se representa en el mapa.

3.- Sobre la hoja 947-I (correspondiente a Jaén) del M.T.N. a escala 1/25.000 realizar los siguientes ejercicios:

a) Realizar la sección topográfica desde Caño Quebrado (1.075 m.s.n.m.,  UTM   X = 427.865;  Y= 4.180.190) hasta Cerro Almagro (474 m.s.n.m., UTM  X= 432.560; Y= 4.181.425). Calcular la distancia reducida, geométrica y natural entre ambos puntos.

b) Obtener el perfil topográfico comprendido entre las siguientes coordenadas UTM a lo largo de la carretera A-316, que figura en la cartografía. Punto inicial (X= 426.750 m; Y= 4.182.870 m); punto final (X= 431820 m; Y= 4.185.180 m).

c) En  la cuenca de Arroyo Hondo se pretende construir una presa de tierra, cuya coronación tiene un eje de simetría definido por puntos A(432 m.s.n.m. UTM X= 436.495 m; Y= 4.185.670 m) y B (483 m.s.n.m. UTM X= 436.960 m; Y= 4.185.965 m). Teniendo en cuenta los siguientes datos:

· La cota de la presa en coronación es de 430 m.

· La anchura de la plataforma superior de la presa es de 50 m.

· Talud del paramento aguas abajo: 5/1

· Talud del paramento aguas arriba: 3/1.

Se pide:

· Determinar la cota del cauce del río, justo en su intersección con el eje de simetría de la presa.

· Dibujar la planta de la presa sobre el mapa.

· ¿Cuál será la cota de máximo embalse y dónde situarías el aliviadero de la presa?




